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AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE

TECHNISCHES DATENBUCH Q
TECHNICAL DATA HANDBOOK N°® 639/ 3 i"‘*ﬁ

MEMENTO TECNICO A
PRONTUARIO TECNICO :

L'AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE est un document rassemblant toutes les données numériques

necessaires a l'entretien, aux réglages et a la réparation des véhicules CITROEN.
' glag P

Les vébicales trailés dans ce document sont ceux du type « FRAN C E». Poar les chapitres
CCARACTERISTIQUES VEHICULRES» se reporter aux documents «d'homologation nationale

du pays consideré,

DAS TECHNISCHE DATENBUCH ist ein Leitfaden, in welchem alle notwendigen zahlenmas-
sigen Angaben zur Pflege, zur Einstellung und zur Reparatur der CITROEN-Fahrzeuge enthalten sind.

Die in diesem Dalenbuch bebandelten Fabrzeuge sind die vom Typ « FR A NKREICH»

Hinsichtlich der Kapitel « FAHRZEUGMERKMAL E» halte man sich an die «nationale Betriebs-
erlanbnis » des belre {fenden L andes,

The TECHNICAL DATA HANDBOOK summarises all the numerical information necessary for
the maintenance, adjustment and repair of CITROEN vehicles.

Data quoted in this handbook deals wiith Franch marke! vehicles, For features specific to other

counlries, refer fo the official homologation sheets of the countrics concerned,

El MEMENTO TECNICO es un documento que examina cuidadosamente todos los datos numé-

ricos necesarios para el entretenimiento, los reglajes y la reparacion de los vehiculos CITROEN.

Los vebiculos tratados en este documento son los del tipo « FRAN CE S». Para los capiinlos
CCARACTERISTICAS DE LOS VEHICULOS» consaltar los documentos «de homologacidn

naciondl» del pais considerado.

Il PRONTUARIO TECNICO & un documento che riassume tutti i dati tecnici relativi alla

manutenzione, la regolazione e la riparazione dei veicoli CITROEN.

I veicoli tratiati nella presente pubblicazione sono del tipo « FRAN CI Ay, Peri capitoli
CCARATTERISTICHE DEI VEICOLI» riportarsi ai documenti di «omologazione nazionale»

di ciascan fraese interessato,
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RE PAR ATURHANDB UCH ' ARBEI TSVORGANGE AM3 - 000 ) BREAK (4K serie J) :
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSYORGAN GE AM3 - 000 BERLINE (AM série JA)
REPAIR MANUAL N?¢ 559/1 OPERATIONS AM3 - 000a AMI 8 (SALOON) 9-1972
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES AMB3 - 000 BREAK (AM série JB) s
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZ{ONI (ESTATE)
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE BERLINE BREAK
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI AM série JA AM série JB
Designation aux Mines Technische Uber- Official symbol Designacion en la dele- Denominazione di AM série JA AM série JB
; wachungshezeichnung gacion de industria omologazione
Appellation commerciale Handelsbezeichnung Commercial symbol Denominacion comercial Denominazione AMI 8 AMI 8 BREAK
commerciale
Symbole usine Werksbezeichnung Factory symbol Simbolo de fabrica Simbolo d’officina AM3 AMF 3
Date de sortie Avusstoss-Datum Introduced Fecha de salida Data di uscita : 3-1969
Genre : VP Type : PKW Type : Private car Tipo: VP Tipo : Berlina
Puissance administrative Stever - PS French fiscal ru‘ﬁng Potencia fiscal Potenza fiscale 3Cv
Nombre de places Sitzplatze Number of seats Numero de plazas Numero posti 4 4/5
Empattement Radstand Wheelbase Distancia entre ejes Passo 2,400 m
(7f#101/2 in.)
Yoie avant Spur, vorn Track, front Ancho de via delantera Carreggiata ant. 1,260 m
! (4ft1 5/8 in.)
Yoie arriere Spur, hinten Track rear Ancho de via trasera Carreggiata post. 1,220 m
; (4 £t O in.)
Longueur hors tout Lange uber alles Lengfh’ overal! Longitud maxima Lunghezza massima 3991 m
o (13 11/2in)
Largeur hors tout Breite uber alles Width, overall Anchura maxima -Larghezza massima 1,524 m
(5 0in.)
1.554 m (AM-PA)
(5f11/8 in)
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS |
REPARATURHANDBUCH ARBEITSYORGANGE AM3 - 000 BERLINE (AM serie JA) 2
REPAIR MANUAL N° 559/1 | OPERATIONS AMI 8 { (SALOON) 71974
MANUAL DE REPARACIONES OPE RACIONES AMB3 - 000 BREAK (AM série JB) N S
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI {ESTATE)
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE BERLINE BREAK
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI o e
(suite) (Forts.) ( continued) ( continuacian) (seguito) AM série JA AM serie JB
Hauteur hors tout (a vide) | Hahe iber alles Heighfj overall (unladen) Altura maxima de carro- Altezza massima 1,494 m 1,520 m
; ceria (en vacio) {a vuoto) (4 F103/4in)|(4f113/4in.)
Garde au sol {en charge) Bodenfreiheit unter Ground clearance Distancia al suela Distanza dal suolo 0,730 m 0,130 m
Belastung {laden) {en carga’) (a carico) (51/8 in) (51/8 in.)
Diametre de braquage - Wendekreis - ¢ Turning diameter . Diametro de giro Diametro di sterzata 11,400 m
(environ) (ungefahr) (approx.) (aprox.) {circa) (37 ft 4 in.)
DIMENSIONS INNERE ABMESSUNGEN INSIDE DIMENSIONS DIMENSIONES DIMENSIONI INTERNE
INTERIEURES INTERIORES
Longueur (a hauteur Ldange (in Hohe der Length (at height of Longitud (a altura Lunghezza (all'altezza 2440 m 2,450 m
des dossiers) Riickenlehne) seat back) del respaldo) degli schienali) (8 ft) (8f¢t03/8 in.)
Largeur (@ hauteur Breite (in Hohe der Width. (at height of Anchura (a altura del Larghezza (all'altezza 1,340 m* 1,340 m*
des dossiers) Rickenlehne) “seat back) respalda) degli schienali) (4ft43/4in.)|(44:43/4in.)
1,300 M ],300 m’ ok
(4631/2in.)|[ (4¢3 1/8 in.)
Hauteur Hohe Height Alto Altezza 1,09 m 1,110 m
(3f73/8in)| (3f#73/4in.)
“ a l'avant *. vorn * - At the front “- delantero Anteriore
“a |'arriere “4hinten £ At the rear *Ftrasero “* Posteriore




3
MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS 2L
; o BERLINE (AM JA
REPARATURHANDBUCH ARBEITSYORGANGE AM3 - 000 o (SALOON)( serie JA) 4
REPAIR MANUAL N° 5591 OPERATIONS 91' i
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES AMB 3 - 000 BREAK (AM série JB). '
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI (ESTATE)
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE BERLINE BREAK
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI 1y R
(suite) (Forts.) (continued) (continuacion) (seguito) AM e JARIRANY scrin 30
CAPACITES DE ZULASSIGE ANHANGE- TOWING ABILITY CAPACIDAD DE CAPACITA' DI TRAINO
REMORQUAGE LASTEN REMOLQUE :
Remorque sans dispositif Ungebremst Trailer without brake Remolque sin dispositivo —— 360 Kg
‘de freinage de freno (794 lbs)
Remorgue avec frein a Gebremst Trailer with overrun Remolque con freno de Rimorchio con freno 500 Kg
inertie ) brake inercia ad inerzia (1100 Ibs)
Poids sur la rotule Gewicht auf Kugelkopt Max- down thrust on towing | Peso sobre el punto de Peso sul gancio a sfera 35 kg
ball enganche (77 Ibs)
Pente maximum pour Maxi. Steigung beim An- Max. slope for starting Pendiente maxima para Partenza a carico su e
" démarrage en charge fahren unter voller arrancar con carga pendenza massima (1in9)
Belastung
Poids ‘maxi sur galerie Zul. Dachlast Max. load on roof rack . Peso maximo sobre porta | Peso massimo su portas 30 Kg
de toit équipaje en el techo bagagli tetto (66 Ibs)
Poids du vehicule car- Leergewicht Unladen weight of vehi- Peso del véhiculo en Peso a vuoto. in ordine 725 kg 725 kg
rossé en ordre de marche cle in running order orden de marcha di marcia (1598 Ibs) (1598 Ibs)
- sur I'avant - vorn - at the front - sobre parte delanterq - sull'asse anteriore 435 kg 430 kg
(959 Ibs) (948 lbs)
- sur l'arriere - hinten - at the rear - sobre parte trasera - sull'asse posteriore {290 kg) 295 kg
' (6391 Ibs) (650 Ibs )
Charge utile Nutz!last Load Carga util Carico utile 325 kg 275 kg
{716 Ibs) (826 Ibs)
Poids total maxi Zul. Gesamtgewicht Total laden weight Peso total maximo Peso totale massimo 1050 kg 1100 kg
auterisé en charge autorizado en carga autorizzato a carico (2314 Ibs) (2424 1bs)
- sur I'avant - vorn - at the front - sobre parte delantera - sull’asse anteriore 535 kg 550 kg
‘ (1180 Ibs ) (1212 Ibs)
- syr l'arriere - hinten - at the rear - sobre parte trasera - suli'asse posteriore 540 kg 600 kg
(1190 Ibs ) (1322 Ibs)
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSYORGANGE BREAK COMMERCIAL (AM série JB)
REPAIR MANUAL N° 559/1 OPERATIONS AMB 3 - 000 AMI 8¢ ("COMMERCIAL" ESTATE) 9-1972
MANUAL DE REPARACIONES OPERAC|ONES  BREAK SERVICE (AM série JC) e
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI / («SERVICE» YAN)
BREAK BREAK
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE COMMERCIAL SERVICE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI AM série JB Rl wkeie 1€
Désignation aux Mines Technische-[:'ber- Official symbol Designacion en la dele- Denominazione di AM série JB | AM serie JC
wachungsbezeichnung gacion de industria omologazione
Appellation commerciale Handelsbezeichnung Commercial symbol Denominacicn comercial Denominazione BREAK BREAK
y commerciale COMMERCIAL SERVICE
Symbole usine Werksbhezeichnung Factory symbal Simbolo de fabrica Simbolo d'officing AMC 3 AMU 3
Date de sortic Ausstoss-Datum Introduced Fecha de salida Data di uscita 3.1949
Genre : YP Type : PKW Type : Private car Tipo : VP Tipo : Berlina *
Genre : Camionnette Type : LKW Type : Yan Tipo : Comercial Tipo : Furgocine £
Puissance administrative Stever - PS French fiscal rating Potencia tiscal Potenza fiscale 3cy
Nombre de places Sitzpldtze Number of seats Numero de plazas Numero posti 4/5 2/3
Empattement Radstand Wheelbase Distancia entre ejes Passo 2,400’m
(7 f+ 10 1/2 in)
Yoie avant Spur, veorn Trdck,front Anche de via delantera Carreggiata ant. 1,260/m
‘ (4% 15/8 in)
Yoie orriére Spur, hinten Track, rear Ancho de via trasera Carreggiatc post. 1,220 m
(4 f+ 0 in)
Longueur hors tout Lérge iber alles Length overall Longitud maxing Lunghezza massima 3,991 m
{13 11/8in)
Largeur hors tout Breite Uber alles Width)overa” Anchura maxima Larghezza massima 1,524 m
(50 in)
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MANUEL DE REPARATIONS | OPERATIONS __ _
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE BREAK COMMERCIAL (AM série B)
REPAIR MANUAL N° 559,/1 OPERATIONS AMB 3 - 000 AMI 8 ¢ ("COMMERCIAL" ESTATE) 9-1972
MANUAL DE REPARACIONES ‘ OPERACIONES BREAK SERVICE (AM série JC) : '
MANUALE DI RIPARAZIONE / OPERAZIONI / ("SERVICE" VAN)
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE BREAK BREAK
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI COMMERCIAL| SERVICE
{suite) (Forts.) {continued) (continuacion) (seguito) AM serie JB | AM série JC
Hauteur hors tout {a vide) Hohe iber alles Height overall (unladen) Altura maxima de carro. Altezza massima 1,520 m 1,520 m
‘ ceria (en vacio) (a vuoto) (4t 11 3/4in) | (45t113/4 in)
Garde au sol (en charge) Bodenfreiheit chne Ground clearance (laden) Distancia al syelo Distanza dal suolo 0,130 m 0,130 m
Belastung (en carga) (a carico) (5 1/8in) (51/8 in)
Diametre de braguage Wendekreis - 0 (ungefdhr) Turning diameter (approx.}) | Diametro de giro (aprox.) Diametro di sterzata 11,400 m
(environ) (circa) (371t 4 in)
DIMENSIONS INNERE ABMESSUNGEN INSIDE DIMENS IONS DIMENSIONS DIMENSIONI INTERNE
INTERIEURES INTERIORES
Longueur (@ hauteur des Ldnge (in Hohe der Length (at height of seat Longitud (a altura del Lunghezza (ail’altezza 2,450 m 2,450 m
dossieve) Rireksinliliie 2 back) respaldo) degli schienali) (80 3/8in) | (8ft 03/8 in)
Largeur (a hauteur des Breite (in Hohe der Width (at height of seat Anchura (a altura del Larghezza (all'altezza 1,340 m* 1,340 m*
dossiers Rickenlehne) back) respaldo) degli schienali) (4ft 4 3/4in) | (451 4°3/4in)
1,300 m**
(41t 3 1/8in)
Hauteur Hche Height Alto Altez za 1,110 m 1,110 m
(3ft7 3/4in) | (3F 7 3/4in)
a l'avant * Yorn * at the front delantero  anteriore
a l'arriere ** Hinten % at the rear ** trasero % posteriore
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS |
REPARATURHANDRBUCH ARBEITSVORGANGE BREAK COMMERCIAL (AM serie JB)
REPAIR MANUAL N° §55%/1 OPERATIONS AMB3. 000 AMI 8 { ("COMMERCIAL" ESTATE) 9-1972
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES BREAK SERVICE (AM serie JC) ==
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI - ("SERVICE" VAN)
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE BREAK BREAK
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALLI COMMERCIAL SERVICE
(suite) (Forts.) {continued) (continuacion ) (seguito) AM serie JB | AM serie JC
CAPACITES DE : ZUL;@SSIGE TOWING ABILITY CAPACIDAD DE CAPACITA'
REMORQUAGE ANHANGELASTEN REMOLQUE DI TRAING
Remorque sans dispositif Ungebremst Trailer without brake Remolque sin dispositivo 360 kg
de freinage : de freno (794 1bs)
Remorque avec frein @ Gebremst Trailer with overrun brake] Remolque con freno de Rimorchio con freno ad 500 kg
inertie inercia inerzia (17100 Ibs)

Poids sur la iotule Gewicht auf Kugelkopt

Maxi. Steigung beim
Anfahren unter voller
Belustung

Pente maximum pour
démarrage en charge

Poids maxi sur galerie Zul. Dachlast
de toit

Poids du véhicule car-
rosse en ordre de marche

Leergewicht

sur |'avant - VYorn
- sur l'arriere _Hinten
Nutzlast

Charge utile

Poids total maximum Zul, Gesamtgewicht

avtorisé en charge

{ ]
- sur |"avant - Yorn

- surl'arriere - Hinten

Max-down thrust on to-
wing ball

Max. slope for starting

Max. load on roof rack

Unladen weight of vehi-
cle in running order

at the front

at the rear

Load

Total laden weight

at the front

at the rear

Peso sobre el punto de
enganche

- i -
Pendiente maxima para
grrancar con carga
completa

S
Peso maximo sobre porta-
equipage en el techo

‘
Peso del vehiculo en
orden de marcha

sobre parte delantera
sobre parte trasera

4 -
Carga util

i
Peso total maximo
autorizado en carga

Sobre parte delantere

Sobre parte trasera

Peso sul gancio a sfera

Partenza a carico su
pendenza massima

Peso massimo su porta-
bagagli tetto

Peso a vuoto, in ordine
di marcia

-sull'asse anteriore
-sull'asse posteriore
Carico utile

Peso totale massimo
avtorizzate a carico

- sull'asse anteriore

- sull'asse posteriore

35 kg (77 Ibs)

11,
(1in9

30 kg
(66 bs)

725 kg
(1598 .1bs)

430 ka
(947 ibs )

295 kg
(650 Ibs)

375 kg
(827 Ibs)

730 kg
(15609 !bs)

430 kg
(947 Ibs )

300 kq
(661 Ibs)

370 kg
(816 Ihs)

1100 kg
(2425 Ibs)

550 kg
(1212 |bs)

600 kg

(1323 1bs )




CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE CARACTERISTICAS

CARATTERISTICHE
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Voie AR=1220

GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GEMERALES GENERALI AM3
{continuacién) (sequito)
‘COTES PRINCIPALES — ALLGEMEINE ABMESSUNGEN PRINCIPAL DIMENSIONS — COTAS PRINCIPALES — QUOTE PRINCIPALI
e T
,jg \@a380
=
Voie AV 21260 o



































































































































































































































































